
ZPRAVODAJ

Ročník XXVI.číslo 4.5. května 2006

Dopis pro rodiče i jejich děti
Milí rodiče, milí skauti a skautky, vlčata a světlušky,

Srdečně Vás zdravím a na poslední chvíli Vás zvu na naši další schůzku. 
Bude to cesta do přírody - prozkoumáme na kolech 
další kousek Mnichova - Frottmaning
v sobotu 6. května 2006 od 14 30 hod.

Více najdete na druhé straně Zpravodaje.

Letošní termíny - změna je možná
neděle 25. června
sobota nebo neděle 23. července

Na společná setkání se těší

P. Slávek - bratr KINOMA
a bratr Jiří

Oddíl Sv. 
Jiří MnichovODDÍLOVÝ



Naše poslední schůzka -Schleißheim.
Každý (nejen) skaut by chtěl umět lítat, jednoduše zamávat rukama jako pták křídly, nadskočit a 

letět. Letecké oddělení Deutsches Museum - Flugwerf SchleiBheim nám připomnělo, že lítání není jen 
naše touha, ale už dávno se o to lidé snažili. Zkoušeli, padali - a pak se vznesli. Nejako ptáci, ale 
v různých letadlech.

Při schůzce jsme navštívili velmi zajímavé muzeum, kde se dalo i vlézt dovnitř letadel, viděli jsme 
spoustu modelů lodí, aut, vojenských strojů, vyzkoušeli jsme si, jak je to těžké šlapáním se rozjet na kole, 
natož pak vznést do vzduchu Pak jsme ještě navštívili malé letiště, odkud je možné podnikat malé 
výhledové lety nad Mnichovem a nebo i nad Alpami.

Trochu jsme si posteskli, že by to bylo krásné, dostat třeba Gutschein pro celou skautskou 
skupinku na průzkumový let nad Alpami. Ale třeba to jednou bude.

Chci moc poděkovat malé Nelly, která mi poslala dlouhý dopis o naší výpravě. Moc se mi líbil.

Naše příští schůzka v sobotu 6. května ve 14,30 hodin.
Sraz: U6 - Studentenstadt - Parkoviště P + R jako posledně. Vezmeme si kola!!!
(pokud by někdo chtěl přijet autem a parkovat - příjezd na parkoviště P + R z Franfurter Ring) 
Pojedeme severem Mnichova na Frottmaning - kde je větrná elektrárna. Od níje nádherný výhled na 
Allianz - Arénu i na Kláranlage - čističku vody, a ještě spousta jiných zajímavostí.
Nahoře je také hřiště a spousta trávy.
Protože přímo pod kopcem je nejstarší islámské centrum v Mnichově, domluvil jsem s jejím správcem, že 
nás tam pustí a trochu provede. Takže navštívíme tentokrát mešitu, (tam se smi jít jen v punčochách).

Kdo by chtěl přijet autem až pod kopec, ať mi pošle zprávu mailem nebo na Handy 0162 - 5979602, 
abychom věděli, na koho ještě máme čekat. Platí to i pro ty, kdo nemohou přijít.

Výbava: Kolo, svačina, něco k pití.
Doufám, že bude pěkně a těším se na viděnou.

Omlouvám se všem, že píšu tento zpravodaj na poslední chvíli, datum jsme měli jasný už dávno. 
Mail - příjemci dostanou tento Zpravodaj bez posledního obrázku (Windrad).


